
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهاسفندآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم : پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 بنويسيد.مناسب كلمات خاليجاهايدر 1

  نام دارد. .................... پذير از راه دور پرندة هدايتالف) 
  برد. گيري را بالا مي آمده دقت اندازهگرفتن از اعداد به دست ....................  گيري و تكرار اندازهب) 
  برابر خواهد شد. .................... ، انرژي جنبشي جسمبرابر شود 4جسم سرعت  اندازةاگر  ج)
  رسد. به زمين مي .................... خورشيد يكي از منابع خدادادي است. نور و گرما از )د
  

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  نادرست    درست   ماده جرم و حجم دارد.الف) 
  نادرست    درست   ند.نك مواد خواص مواد را تعيين مي دهندة تشكيلذرات ريز ب) 
  نادرست    درست   وارد كردن نيرو به يك جسم ممكن نيست سبب تغيير شكل آن شود.ج) 
  نادرست    درست   خورشيدي به الكتريسيته تبديل شود.هاي  تواند به كمك سلول انرژي نوراني مستقيماً ميد) 
 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  شود، معادل كدام گزينه است؟ بندي كه روي يك سرنگ تزريقات ديده مي درجهالف) 

  متر ميلي) 4  متر مكعب سانتي) 3  متر مربع سانتي) 2  متر سانتي) 1

  شود؟ طبيعت به سه حالت يافت مياي است كه در  كدام ماده تنها مادهب) 
  آب) 4  كربن) 3  الكل) 2  جيوه) 1

گردد. كدام نمـودار   كنيم. گلوله پس از مدتي دوباره روي زمين برمي اي را از روي زمين به سمت بالا پرتاب مي گلولهج) 
  مربوط به انرژي پتانسيل گرانشي گلوله است؟

1 (    2(   

3 (    4(   

  ؟شود نميهاي زير انرژي الكتريكي توليد  كدام يك از گزينهد) در 
  ) آبگرمكن خورشيدي4  ) توربين بادي3  ) باتري ساعت2  خورشيدي صفحة) 1
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهاسفندآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم : پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4

  :آلياژالف) 
  :گاز زيستب) 

  :كشسانيج) انرژي پتانسيل 
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  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  تر باشند. آلياژ را بنويسيد كه از آهن سختو دنام الف) 
  دهد؟ در باتري چه نوع تبديل انرژي رخ ميب) 
كننـد. انـرژي حركتـي كـدام      دهد كه با سرعت يكسان در يك جهت حركت مـي  سواري را نشان مي شكل زير اتومبيل و دوچرخهج) 

  بيشتر است؟ چرا؟
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  ذرات بنيادي اتم را نام ببريد. 6
  

75/0

  گرمايي را بنويسيد. مورد از كاربردهاي انرژي زمين 3 7
 

75/0

كنيم. با توجه به چگالي  گرم در اختيار داريم و با هر كدام مكعبي درست مي 10سه قطع فلز آهن، طلا و مس از هر كدام  8
  تري دارد؟ چرا؟ كوچك اندازةاين سه فلز، كدام مكعب فلزي 

 

75/0

انـرژي صـرف مقاومـت هـوا      J20در طول مسـير آيد.  رها شده و به سمت زمين مي hاز ارتفاع  kg10جسمي به جرم 9

N(gچقدر است؟ hژول باشد، ارتفاع  320برخورد با زمين  لحظة؛ چنانچه انرژي جنبشي اين جسم در شود مي )kg 10  

  

1  

/مرغ به ترتيب شيميايي نهفته در شير و تخم انرژي 10
kJ
g2 /و 7

kJ
g6 مرغ معادل چند گـرم شـير    گرم تخم 27است.  8

  انرژي دارد؟
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  10 جمع بارم 
 


